«Хоккей на снегу»

Хоккей - командная спортивная игра. Детский хоккей существенно отличается от игры взрослых. В детском саду разучивают только элементы этой игры. Прежде всего упражнениями и играми с клюшкой и шайбой. Играть в хоккей можно и без вратаря, так как действия детей еще не точные и они много шайб забить не сумеют. Каждое точное попадание в ворота доставляет ребятам много радости, повышает интерес к игре.

В процессе игры дети проявили себя игроками с общими целями, взаимной поддержкой, координированностью действий, стремлением к достижению результата. Ребята получили массу положительных эмоций, заряд бодрости, энергии, спортивный азарт.

Этой зимой мы планируем изучить различные упражнения и спортивные приёмы, мотивируя детей к следующим хоккейным турнирам на участке.





